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Вступ 

Актуальність дослідження. Іван Іванович Огієнко - митрополит Іларіон (1882-

1972) - учений, громадсько-політичний, державний і релігійний діяч. Його 

життя тісно пов'язане з найголовнішими подіями української історії XX ст., а 

творчість спрямовувалася на розв'язання пекучих проблем української 

державності, тому їх вивчення натежить до розділу історичної науки, в рамках 

якого вивчається становлення Української держави. Без наукового дослідження 

діяльності й творчої спадщини І.Огієнка неможливо з достатньою цілісністю 

відтворити процеси та явища вітчизняної історії. Лише нещодавно склалися 

умови для подолання догматичного стереотипу у висвітленні І.Огієнка як 

"буржуазного націоналіста", для більш глибокого і повного осмислення його 

ролі та місця в українській історії. Коректність постановки цього завдання 

обумовлюється можливістю використання в науковому досліді широкого 

масиву новітніх джерел та історіографії. 

Незважаючи на неухильне зростання наукового інтересу до вивчення 

особистості Івана Огієика і його наукової спадщини, в сучасній історіографії 

немає спеціального комплексного дослідження про І.Огієнка як державного 

діяча та його погляди на будівництво Української держави в цілому та її 

окремих інститутів. Актуальність дипломної  роботи обумовлюється також 

необхідністю заповнити цю наукову прогалину. 

Вивчення державницької позиції І.Огієнка сприятиме повнішому 

відтворенню його особистісного портрета як ученого і як історичного діяча. 

Переосмислення практичного досвіду та теоретичних ідей І.Огієнка допоможе 

уникнути пайтиповіших помилок і суперечностей минулого, подолати 

ідеологічні, національні, релігійні протистояння в процесі сучасного 

державотворення, об'єднати різні суспільні групи навколо розбудови 

суверенної держави України. 
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Зв'язок дипломної роботи з науковими програмами, планами, 

темами. Дипломне дослідження виконанано згідно з тематикою комплексної 

програми кафедри історії та культури України Вінницького державного 

педагогічного  університету  імені  Михайла  Коцюбинського “Поділля в 

контексті української історії”. 

Об'єктом дипломної роботи є особа І.І.Огієнка, його творча, 

насамперед, наукова спадщина та суспільно-політична і релігійна діяльність. 

Предмет дослідження становить державництво І.Огієнка, а саме 

система наукових поглядів ученого на процес українського державотворення, 

його роль у становленні та функціонуванні структур української державної 

влади у 1917-1920 pp., у відродженні національно-культурного і релігійно-

духовного життя в еміграції як складової державницького процесу. 

Хронологічні рамки дослідження  визначені життям ученого від 1882 

р. до 1972 р. 

Мета дипломної роботи: визначити зміст, сутність державництва 

І.Огієнка в його громадсько-політичних, національно-культурних, релігійних 

проявах та в наукових поглядах. Згідно з метою поставлено такі завдання: 

-оцінити стан дослідженості державництва І.Огієнка та повноту 

джерельної бази; 

-дослідити основні етапи розвитку наукових поглядів І.Огієнка; 

-визначити світоглядні засади його наукових досліджень; 

-з'ясувати політичну орієнтацію І.Огієнка та його місце в українському 

визвольному русі; 

-розкрити роль І.Огіснка у формуванні та становленні окремих структур 

державної влади за часів відродження української державності 1917-1920 pp.; 
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-висвітлити погляди І.Огієнка на сутність української державності та 

нації, з'ясувати їх найважливіші компоненти; 

-проаналізувати внесок І.Огієнка в українську культурологію; 

-вивчити його національно-громадську, науково-культурну та релігійну 

діяльність в еміграції. 

-сформулювати рекомендації, що випливають з дослідження обраної 

наукової проблеми, визначити найголовніші аспекти її подальшого розроблення 

та використання у практиці сучасного державотворення. 

Наукова новизна магістерської дипломної роботи визначається 

предметом дослідження, його метою і отриманими результатами. В ході 

дослідження вперше узагальнено наукові погляди І.Огієнка на процес 

українського державотворення, комплексно проаналізовано його досвід щодо 

становлення і функціонування органів державної влади у період боротьби за 

українську державність 1917-1920 pp. та діяльність по об'єднанню української 

еміграції і збереженню її національно-релігійної самобутності. 

Теоретико-методологічною основою  роботи  є принципи 

об'єктивності та історизму. Застосовано методи наукового дослідження -

історико-порівняльний, проблемно-хронологічний, актуалізації, періодизації та 

ін. 

Практичне значення дипломної роботи  визначається тим, що її 

основні положення та висновки суттєво поглиблюють і розширюють наукові 

знання з огієнкознавства.   Результати   дослідження   можуть   бути   

використані   при написанні узагальнюючих праць, присвячених І.Огієнку, 

спеціальних наукових розробок з історії становлення й розвитку української 

державності, історії української еміграції, культурології, а також при читанні 

нормативних і спеціальних курсів у навчально-виховному процесі вищих та 

середніх навчальних закладів. 
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Апробація дипломного дослідження здійснена на кафедрі історії та 

культури України  Вінницького державного педагогічного університету імені 

Миха йла Коцюбинського. Основні результати роботи викладені автором  у  

VIII Всеукраїнській науковій конференції студентів та аспірантів у м. Кривий 

Ріг . Матеріали доповідей опубліковано. 

Публікації. Результати дипломного дослідження опубліковані в 

фаховому виданні у Віснику студентського наукового товариства Інституту 

історії,етнології та права Випуск XIV  та у  VIII Всеукраїнській Криворізькій 

науковій конференції студентів і аспірантів що додатково відображають 

наукові результати дипломної роботи.  
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